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JBL quantum50 headset Silicone Ear Tips

Enhancers

QSG | WARRANTY CARD | 
WARNING CARD

001 WHAT'S IN THE BOX

S M L

RL
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002 OVERVIEW

01 Ear tip

02 Microphone

03 CABLE LENGTH ADJUSTER

04 Volume Control

05 Microphone Mute / unMute

06* Multi-Function button

07 CABLE MANAGEMENT CHANNEL

* Controls available on 
Multi-Function button may vary 
for different mobile phones.

01

02

03

04

05

06

07
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003 Button Command

INCREASE VOLUME

DECREASE VOLUME

Microphone Mute

Microphone unMute

× 2

× 3

× 1 × 1

× 2

× 3

1 2
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004 SETUP

Mobile | Nintendo Switch™ | Xbox™ | Playstation™ | PC | Mac | VR
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005 HOW TO WEAR

S

Mix and match for a perfect fit and audio performance

To adjust cable length To use mono mode

M

L
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006 TECH SPEC

Model: QUANTUM50

Driver size: 8.6 mm / 0.3” Dynamic Drivers 

Weight: 21.5 g / 0.05 lbs

Frequency response: 20 Hz - 20 kHz

Microphone frequency response: 100 Hz - 10 kHz

Max input power: 5 mW

Impedance: 16 ohm

Sensitivity: 97 dB SPL @ 1 kHz / 1 mW

Microphone sensitivity: -41 dBV @ 1 kHz / Pa

JBL_HP_Q50_QSG_CR_V7.indd   8JBL_HP_Q50_QSG_CR_V7.indd   8 5/21/2020   3:00:52 PM5/21/2020   3:00:52 PM



da de

005 SÅDAN BÆRES DE
Mix og match - for perfekt pasform og lyd
Til at justere kabellængde / Til at benytte 
monotilstand

006 TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Model: QUANTUM50

Enhedsstørrelse: 8,6 mm (0,3") dynamiske 
enheder 

Vægt: 21,5 g

Frekvensområde: 20 Hz - 20 kHz

Mikrofonens 
frekvensområde: 100 Hz - 10 kHz

Maks. indgangseffekt: 5 mW

Impedans: 16 ohm

Følsomhed: 97 dB SPL @1 kHz / 1 mW

Mikrofonfølsomhed: -41 dBV @1 kHz / Pa

005 TRAGEMÖGLICHKEITEN
Mix und match für eine perfekte passform und 
audioleistung
Anpassung der Kabellänge / Nutzung des 
Monomodus

006 TECHN. DATEN
Modell: QUANTUM50

Treibergröße: 8,6-mm 
(0,3")-Dynamiktreiber 

Gewicht: 21,5 g / 0,05 lbs

Frequenzbereich: 20 Hz – 20 kHz

Mikrofonfrequenzbereich: 100 Hz – 10 kHz

Max. Eingangsleistung: 5 mW

Impedanz: 16 Ohm

Empfindlichkeit: 97 dB SPL bei 1 kHz / 1 mW

Mikrofonempfindlichkeit: -41 dBV bei 1 kHz / Pa

001 HVAD INDEHOLDER ÆSKEN
JBL quantum50-hovedtelefoner
Ørespidser
Ørepropper af silikone
LYNSTARTGUIDE | GARANTIKORT | ADVARSELSKORT

002 OVERSIGT
01 Øreprop
02 Mikrofon
03 ANORDNING TIL JUSTERING AF KABELLÆNGDE
04 Lydstyrkekontrol
05 Slå mikrofonen fra / til
06* Multifunktionsknap
07 KANAL TIL KABELSTYRING
* Hvilke funktioner, der kan styres med 
multifunktionsknappen, kan variere for 
forskellige mobiltelefoner.

003 Styring med knap
SKRU OP ELLER NED FOR LYDSTYRKEN
Slå mikrofonen til / fra

004 OPSÆTNING
Mobil | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | PC | Mac | VR

001 VERPACKUNGSINHALT
JBL Quantum50 Headset
Adapter
Silikon-Ohrstöpsel
KURZANLEITUNG | GARANTIEKARTE | WARNKARTE

002 ÜBERSICHT
01 Ohrstöpsel
02 Mikrofon
03 KABELLÄNGEN-ANPASSER
04 Lautstärkeregelung
05 Mikrofon stumm schalten / Stummschaltung 
aufheben
06* Multifunktionstaste
07 KABELFÜHRUNGSKANAL
* Die auf der Multifunktionstaste verfügbaren 
Bedienelemente können für verschiedene 
Mobiltelefone unterschiedlich sein.

003 Tastenbefehl
LAUTSTÄRKE ERHÖHEN / VERRINGERN
Mikrofon Stummschaltung aufheben / stumm schalten

004 EINRICHTUNG
Mobilgerät | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | PC | Mac | VR
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005 ΠΩΣ ΝΑ ΤΟ ΦΟΡΕΣΕΤΕ
ΣΥΝΔΥΑΣΤΕ ΚΑΙ ΤΑΙΡΙΑΞΤΕ ΤΑ ΓΙΑ ΤΕΛΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΗΧΟΥ
ΓΙΑ ΤΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΜΗΚΟΥΣ ΚΑΛΩΔΙΟΥ / ΓΙΑ ΤΗ 
ΧΡΗΣΗ ΜΟΝΟΦΩΝΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

006 ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Μοντέλο: QUANTUM50

Μέγεθος οδηγού: 8,6 mm / 0,3" Δυναμικοί 
οδηγοί

Βάρος: 21,5 g / 0,05 lbs

Συχνότητα απόκρισης: 20 Hz - 20 kHz

Συχνότητα απόκρισης 
μικροφώνου: 100 Hz - 10 kHz

Μέγιστη ισχύς εισόδου: 5 mW

Αντίσταση: 16 ohm

Ευαισθησία: 97 dB SPL @ 1 kHz / 1 mW

Ευαισθησία μικροφώνου: -41 dBV @ 1 kHz / Pa

005 CÓMO SE LLEVAN
Combínalos para lograr el ajuste y el 
rendimiento de audio perfectos
Para ajustar la longitud del cable / para usar 
el modo mono

006 ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Modelo: QUANTUM50

Tamaño de la unidad: unidades dinámicas de 
8,6 mm/0,3" 

Peso: 21,5 g

Intervalo de frecuencias: 20 Hz – 20 kHz

Respuesta del micrófono 
en frecuencias: 100 Hz – 10 kHz

Potencia máxima de 
entrada: 5 mW

Impedancia: 16 Ohm

Sensibilidad: 97 dB NPS a 1 kHz /1 mW

Sensibilidad del 
micrófono: -41 dBV a 1 kHz/Pa

001 ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ ΚΟΥΤΙ
ΣΕΤ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ-ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ JBL QUANTUM50
ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ
ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟ ΣΙΛΙΚΟΝΗ
QSG | ΚΑΡΤΑ ΕΓΓΥΗΣΗΣ | ΚΑΡΤΑ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΩΝ

002 ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ
01 ΜΑΞΙΛΑΡΑΚΙ ΑΚΟΥΣΤΙΚΟΥ
02 ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ
03 ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟ ΜΗΚΟΣ ΚΑΛΩΔΙΟΥ
04 ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΝΤΑΣΗΣ
05 ΣΙΓΑΣΗ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ / ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΣΙΓΑΣΗΣ
06* ΠΛΗΚΤΡΟ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ
07 ΚΑΝΑΛΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΛΩΔΙΟΥ
* ΟΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΣΤΟ ΠΛΗΚΤΡΟ 
ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΦΕΡΟΥΝ 
ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ.

003 ΠΛΗΚΤΡΟ ΕΝΤΟΛΗΣ
ΑΥΞΗΣΗ / ΜΕΙΩΣΗ ΕΝΤΑΣΗΣ ΗΧΟΥ
ΣΙΓΑΣΗ / ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΣΙΓΑΣΗΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

004 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
MOBILE | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ | 
PLAYSTATION™ | PC | MAC | VR

001 CONTENIDO DE LA CAJA
Auriculares JBL quantum50
Complementos
Puntas para el oído de silicona
GUÍA DE INICIO RÁPIDO | TARJETA DE GARANTÍA | 
TARJETA DE ADVERTENCIAS

002 DESCRIPCIÓN GENERAL
01 Punta para el oído
02 Micrófono
03 AJUSTE DE LA LONGITUD DEL CABLE
04 Control del volumen
05 Silenciar / reactivar el micrófono
06* Botón multifunción
07 CANAL DE GESTIÓN DE CABLES
* Los controles disponibles con el botón 
multifunción pueden variar según el teléfono 
móvil.

003 Comando del botón
AUMENTAR / DISMINUIR VOLUMEN
Silenciar / reactivar micrófono

004 CONFIGURACIÓN
Móvil | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | PC | Mac | RV
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005 KÄYTTÖOHJE
kokeile ja yhdistele, jotta saat parhaan 
istuvuuden ja äänenlaadun
Säätääksesi johdon pituuden / Käyttääksesi 
mono-tilassa

006 TEKNISET TIEDOT
Malli: QUANTUM50

Kuuloke-elementin 
koko:

8,6 mm / 0,3" dynaamiset 
elementit 

Paino: 21,5 g / 0,05 paunaa

Taajuusvaste: 20 Hz - 20 kHz

Mikrofonin taajuusvaste: 100 Hz - 10 kHz

Maks. syöttöteho: 5 mW

Impedanssi: 16 ohmia

Herkkyys: 97 dB SPL @ 1 kHz / 1 mW

Mikrofonin herkkyys: -41 dBV @1 kHz / Pa

005 COMMENT LES PORTER
Mélangez et associez pour un confort et des 
performances audio parfaits
Réglage de la longueur du câble / Utilisation 
du mode mono

006 SPÉC. TECHNIQUES
Modèle : QUANTUM50

Taille de haut-parleur: Haut-parleurs dynamiques 
de 8,6 mm / 0,3" 

Poids : 21,5 g / 0,05 lbs

Réponse en fréquence : 20 Hz - 20 kHz

Réponse en fréquence 
du micro : 100 Hz - 10 kHz

Puissance d'entrée max. : 5 mW

Impédance : 16 ohms

Sensibilité : 97 dB SPL à 1 kHz / 1 mW

Sensibilité du 
microphone : -41 dBV @1 kHz / Pa

001 PAKKAUKSEN SISÄLTÖ
JBL quantum50 -kuulokemikrofoni
Lisäsäädöt
Silikoniset korvanapit
QSG | TAKUUKORTTI | VAROITUSKORTTI

002 YLEISKATSAUS
01 Korvanappi
02 Mikrofoni
03 JOHDON PITUUS-SÄÄDIN
04 Äänenvoimakkuuden säädin
05 Mikrofonin mykistys / mykistyksen poisto
06* Monitoimintopainike
07 JOHDONHALLINTAKANAVA
* Monitoimintopainikkeen toiminnoissa voi 
esiintyä eroja eri matkapuhelinten välillä.

003 Painikekomento
LISÄÄ ÄÄNENVOIMAKKUUTTA / VÄHENNÄ 
ÄÄNENVOIMAKKUUTTA
Mikrofonin mykistyksen poisto / Mikrofonin 
mykistys

004 ASETUKSET
Mobiili | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | PC | Mac | VR

001 CONTENU DE LA BOÎTE
Écouteurs gaming JBL Quantum 50
Adaptateurs
Embouts en silicone
GDR | CARTE DE GARANTIE | CARTE DES 
AVERTISSEMENTS

002 PRÉSENTATION
01 Embout
02 Microphone
03 RÉGLAGE DE LONGUEUR DU CÂBLE
04 Commande du volume
05 Coupure / réactivation du microphone
06* Bouton multifonction
07 CANAL DE GESTION DU CÂBLE
* Les commandes disponibles sur le bouton 
multifonction peuvent varier selon les 
téléphones mobiles.

003 Commandes du bouton
AUGMENTATION DU VOLUME / RÉDUCTION DU VOLUME
Réactivation du microphone / Coupure du microphone

004 CONFIGURATION
Jeux sur mobile | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | PC | Mac | VR
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005 A HASZNÁLAT MÓDJA
Keverje össze és válassza ki a tökeletes 
egyezés és audió teljesítmény eléréséhez
A kábelhossz beállítása / Mono mód 
használata

006 TECHNIKAI SPECIFIKÁCIÓK
Modell: QUANTUM50

Driver mérete: 8,6 mm / 0,3" dinamikus 
driverek

Súly: 21,5 g / 0,05 font

Frekvenciaválasz: 20 Hz–20 kHz

Mikrofon 
frekvenciaválasza: 100 Hz - 10 kHz

Max. bemeneti 
teljesítmény: 5 mW

Impedancia: 16 ohm

Érzékenység: 97 dB SPL 1 kHz / 1 mW 
esetén

Mikrofon érzékenysége: -41 dBV 1 kHz / Pa esetén

005 COME INDOSSARLI
Mischia e abbina per comfort e prestazioni 
audio perfetti
Per regolare la lunghezza del cavo / Per 
utilizzare la modalità mono

006 SPECIFICHE TECNICHE
Modello: QUANTUM50

Dimensione del driver: Driver dinamici da 8,6 
mm / 0,3" 

Peso: 21,5 g / 0,05 lbs

Risposta in frequenza: 20 Hz - 20 kHz

Risposta in frequenza del 
microfono: 100 Hz - 10 kHz

Potenza massima in 
ingresso: 5 mW

Impedenza: 16 ohm

Sensibilità: 97 dB SPL @ 1 kHz / 1 mW

Sensibilità del microfono: -41 dBV @ 1 kHz / Pa

001 A doboz tartalma
JBL quantum50 fejhallgató
Erősítők
Szilikon fülpárna
MINŐSÉGTÁMOGATÓ CSOPORT | JÓTÁLLÁSI JEGY | 
FIGYELMEZTETŐ KÁRTYA

002 ÁTTEKINTÉS
01 Fülpárna
02 Mikrofon
03 KÁBELHOSSZ-BEÁLLÍTÓ
04 Hangerőszabályozó
05 Mikrofon némítása / némítás kikapcsolása
06* Többfunkciós gomb
07 KÁBELVEZETŐ CSATORNA
* A többfunkciós gombbal elérhető vezérlők az 
egyes mobiltelefonoknál eltérhetnek.

003 Parancs gomb
HANGERŐ NÖVELÉSE / HANGERŐ CSÖKKENTÉSE
Mikrofon némításának kikapcsolása / Mikrofon 
némítása

004 TELEPÍTÉS
Mobil | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | PC| Mac | VR

001 CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
Auricolari JBL quantum50
Inserti auricolari sagomati
Inserti auricolari in silicone
QSG | SCHEDA DI GARANZIA | SCHEDA DELLE 
AVVERTENZE

002 PANORAMICA
01 Inserto auricolare
02 Microfono
03 REGOLATORE LUNGHEZZA CAVO
04 Controllo del volume
05 Silenzia / riattiva il microfono
06* Pulsante multifunzione
07 SCANALATURA PER LA GESTIONE DEL CAVO
* I controlli disponibili sul pulsante multifunzione 
possono variare in base ai diversi telefoni 
cellulari.

003 Pulsante di controllo
AUMENTO/DIMINUZIONE DEL VOLUME
Microfono riattivato / Microfono silenziato

004 CONFIGURAZIONE
Mobile | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | PC | Mac | VR
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005 HET APPARAAT DRAGEN
Mix en match voor een perfecte pasvorm en 
audioprestaties
Kabellengte aanpassen / Monomodus gebruiken

006 TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model: QUANTUM50

Maat van driver: 8,6 mm / 0.3" Dynamische 
drivers 

Gewicht: 21,5 g / 0.05 lbs

Frequentierespons: 20 Hz - 20 kHz

Frequentiebereik 
microfoon: 100 Hz - 10 kHz

Maximaal 
ingangsvermogen: 5 mW

Impedantie: 16 ohm

Gevoeligheid: 97 dB SPL @ 1 kHz / 1 mW

Microfoongevoeligheid: -41 dBV @ 1 kHz / Pa

005 SLIK BRUKES PRODUKTET
Miks og match for å finne den perfekte 
passformen og lyden
For å justere kabellengde / for å bruke 
monomodus

006 TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell: QUANTUM50

Driverstørrelse: 8,6 mm / 0,3 dynamiske 
drivere

Vekt: 21,5 g / 0,05 pund

Frekvensrespons: 20 Hz – 20 kHz

Frekvensrespons for 
mikrofon: 100 Hz – 10 kHz

Maks. inngangseffekt: 5 mW

Impedans: 16 ohm

Følsomhet: 97 dB SPL ved 1 kHz / 1 mW

Mikrofonfølsomhet: -41 dBV ved 1 kHz / Pa

001 VERPAKKINGSINHOUD
JBL quantum50 koptelefoon
Enhancers
Siliconen Ear Tips
SNELSTARTGIDS | GARANTIEKAART | 
WAARSCHUWINGSKAART

002 OVERZICHT
01 Ear tip
02 Microfoon
03 KABELLENGTE REGELAAR
04 Volumeregeling
05 Microfoon dempen / dempen opheffen
06* Multifunctionele knop
07 KABELBEHEERKANAAL
* De bedieningselementen beschikbaar op de 
multifunctionele knop kunnen per mobiele 
telefoon verschillen.

003 Knopopdracht
VOLUME VERHOGEN / VOLUME VERLAGEN
Microfoon dempen / dempen opheffen

004 INSTELLEN
Mobile | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | PC | Mac | VR

001 Innhold i esken
JBL quantum50-hodesett
Forsterkere
Silikonøretupper
QSG | GARANTIKORT | ADVARSELSKORT

002 OVERSIKT
01 Øretupp
02 Mikrofon
03 KABELLENGDEJUSTERER
04 Volumkontroll
05 Mikrofon på / av
06* Multifunksjonsknapp
07 KABELSTYRINGSKANAL
* Kontrollene som er tilgjengelig med 
multifunksjonsknappen kan variere på ulike 
mobiltelefoner.

003 Knappekommando
ØK VOLUM / SENK VOLUM
Mikrofon på / mikrofon av

004 OPPSETT
Mobil | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | PC | Mac | VR
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005 JAK KORZYSTAĆ ZE SŁUCHAWEK
Zmieniaj i dostosowuj, by uzyskać idealne 
dopasowanie i wrażenia odsłuchu
Regulacja długości kabla / aktywacja 
trybu mono

006 DANE TECHNICZNE
Model: QUANTUM50
Rozmiar przetwornika: Dynamiczne przetworniki 

8,6 mm / 0,3" 
Masa: 21,5 g / 0,05 funta
Pasmo przenoszenia: 20 Hz - 20 kHz
Pasmo przenoszenia 
mikrofonu: 100 Hz - 10 kHz
Maks. moc wyjścia: 5 mW
Impedancja: 16 Ω
Efektywność: 97 dB SPL przy 1 kHz / 

1 mW
Czułość mikrofonu: -41 dBV przy 1 kHz / Pa

005 MODO DE USAR
Escolha as ponteiras que se encaixa melhor e 
produz o melhor som
Ajuste de comprimento do cabo / Uso em modo mono

006 ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
Modelo: QUANTUM50

Tamanho do driver: Drivers dinâmicos de 8,6 
mm (0,3 pol.) 

Peso: 21,5 g / 0,05 lb

Resposta de frequência: 20 Hz a 20 kHz

Resposta de frequência 
do microfone: 100 Hz a 10 kHz

Potência máxima de 
entrada: 5 mW

Impedância: 16 Ohms

Sensibilidade: 97 dB SPL a 1 kHz / 1 mW

Sensibilidade do 
microfone: -41 dBV @ 1 kHz / Pa

001 ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA
Słuchawki JBL Quantum50
Wkładki regulujące
Silikonowe wkładki dokanałowe
QSG | KARTA GWARANCYJNA | KARTA 
OSTRZEGAWCZA

002 OMÓWIENIE
01 Wkładki
02 Mikrofon
03 REGULACJA DŁUGOŚCI KABLA
04 Sterowanie głośnością
05 Wyłączanie / włączanie wyciszenia 
mikrofonu
06* Przycisk wielofunkcyjny
07 KANAŁ ZARZĄDZANIA PRZEWODAMI
* Dostępność elementów sterowania na przycisku 
wielofunkcyjnym zależy od modelu smartfona.

003 Sterowanie przyciskami
ZWIĘKSZANIE / ZMNIEJSZANIE GŁOŚNOŚCI
Wyłączanie / włączanie wyciszenia mikrofonu

004 KONFIGURACJA
Urządzenia mobilne| Nintendo Switch™ | 
Xbox™ | Playstation™ | PC | Mac | Gogle VR

001 CONTEÚDO DA CAIXA
Headset JBL quantum50
Expansores
Ponteiras de silicone
GUIA DE INÍCIO RÁPIDO | TERMO DE GARANTIA | CARTÃO 
DE ADVERTÊNCIA

002 APRESENTAÇÃO
01 Ponteira
02 Microfone
03 AJUSTADOR DO COMPRIMENTO DO CABO
04 Controle de volume
05 Controle de mudo do microfone
06* Botão multifunção
07 CANAL DE GERENCIAMENTO DE CABOS
* As funções do botão multifunção variam de 
smartphone para smartphone.

003 Botão de comando
AUMENTA OU DIMINUI O VOLUME
Controle de mudo do microfone

004 CONFIGURAÇÃO
Smartphone | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | PC | Mac | VR
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005 HUR DE SKA SITTA
Blanda och välj optimal passform för att få 
ett perfekt ljud
Justera kabellängd / Använda mono-läge

006 TEKNISK SPECIFIKATION
Modell: QUANTUM50

Storlek på 
högtalarelement:

8,6 mm ]dynamiska 
element 

Vikt: 21,5 ]g

Frekvensomfång: 20 Hz-20 kHz

Frekvensomfång, 
mikrofon: 100 Hz - 10 kHz

Max ineffekt: 5 mW

Impedans: 16 ohm

Känslighet: 97 dB SPL vid 1 kHz / 1 mW

Mikrofonkänslighet: -41 dBV vid 1 kHz/Pa

005 NASIL TAKILIR
En iyi ses uyumu ve performansi için eşleştirme
Kablo uzunluğunu ayarlamak için / Mono modu 
kullanmak için

006 TEKNİK ÖZELLİK
Model: QUANTUM50

Sürücü Boyutu: 8,6 mm / 0,3” Dinamik 
Sürücüler 

Ağırlık: 21,5 g / 0,05 lbs

Frekans aralığı: 20 Hz - 20 kHz

Mikrofon frekans aralığı: 100 Hz - 10 kHz

Maksimum giriş gücü: 5 mW

Empedans: 16 ohm

Hassasiyet: 97 dB SPL @ 1 kHz / 1 mW

Mikrofon hassasiyeti: -41 dBV @ 1 kHz / Pa

001 DETTA FINNS I LÅDAN
JBL ]Quantum 5]0 headset
Förstärkare
Ergonomiska örontoppar av silikon
SNABBGUIDE, ]GARANTIKORT],] VARNINGSKORT

002 ÖVERSIKT
01 Örontopp
02 Mikrofon
03 ]JUSTERING AV KABELLÄNGD
04 Volymkontroll
05 Mikrofon av / på
06* Multifunktion-knapp
07 KABELRÄNNA
*Kontroller som finns tillgängliga på 
Multifunktion-knappen kan variera för olika 
mobiltelefoner.

003 Knappkommando
HÖJA VOLYMEN / SÄNKA VOLYMEN
Mikrofon på / Mikrofon av

004 INSTALLATION
Mobile | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | PC | Mac | VR

001 KUTU İÇERİĞİ
JBL quantum50 kulaklık
Güçlendirici
Silikon Kulak Uçları
HIZLI BAŞLANGIÇ KILAVUZU | GARANTİ KARTI | 
UYARI KARTI

002 GENEL BAKIŞ
01 Kulak Ucu
02 Mikrofon
03 KABLO UZUNLUĞU AYARLAYICI
04 Ses Kontrolü
05 Mikrofonu Sessize al / Sesi aç
06 * Çok fonksiyonlu düğme
07 KABLO YÖNETİMİ KANALI
* Çok fonksiyonlu düğme üzerindeki kontroller 
farklı cep telefonları için değişiklik gösterebilir.

003 Komut Düğmesi
SES SEVİYESİNİ ARTTIRIN / AZALTIN
Mikrofon Sesini aç / Mikrofonu Sessize al

004 KURULUM
Mobile | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | PC | Mac | VR
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005 использование
Комбинируйте для идеальной посадки и звучания
Для регулировки длины кабеля / для 
использования монорежима

006 ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Модель: QUANTUM50

Размер мембраны: 8,6 мм / 0,3 дюйма 
Мембрана динамика 

Вес: 21,5 г / 0,05 фунта

Частотная характеристика: 20 Гц - 20 кГц

Частотная характеристика 
микрофона: 100 Гц - 10 кГц

Макс. входная 
мощность: 5 мВт

Сопротивление: 16 Ом

Чувствительность: 97 дБ УЗД при 1 кГц / 
1 мВт

Чувствительность 
микрофона: -41 дБВ при 1 кГц/Па

005 如何佩戴
混合和匹配不同耳塞套实现良好的贴
合和音频性能
调节线缆长度/使用单声道模式
006 技术规格
型号： QUANTUM50

驱动单元尺寸： 8.6 mm / 0.3" 动圈驱
动单元 

重量： 21.5 g / 0.05 lbs

频率响应： 20 Hz - 20 kHz

麦克风频率响应： 100 Hz - 10 kHz

最大输入功率： 5 mW

阻抗： 16 欧姆
灵敏度： 97 dB SPL @ 1 kHz / 1 mW

麦克风灵敏度： -41 dBV @ 1 kHz / Pa

001 КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
Гарнитура JBL quantum50
Усилители
Силиконовые амбушюры
КРАТКОЕ РУКОВОДСТВО | ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН | 
ПАСПОРТ БЕЗОПАСНОСТИ

002 ОБЗОР
амбушюры
02 Микрофон
03 РЕГУЛЯТОР ДЛИНЫ КАБЕЛЯ
04 Регулировка громкости
05 Включение / отключение звука микрофона
06* Многофункциональная кнопка
07 ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ ПРОВОДА
* Элементы управления, предусмотренные 
на многофункциональной кнопке, могут 
отличаться для разных мобильных телефонов.

003 Команда кнопки
УВЕЛИЧЕНИЕ ГРОМКОСТИ / УМЕНЬШЕНИЕ ГРОМКОСТИ
Включение микрофона / отключение микрофона

004 НАСТРОЙКА
Мобильный | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | ПК | Mac | VR-устройство

001 包装清单
JBL quantum50 耳机
增强型耳塞套
硅胶耳塞套
快速入门指南 | 保修卡 | 警告卡
002 概述
01 耳塞套
02 麦克风
03 线缆长度调节器
04 音量控制
05 麦克风静音 / 取消静音
06* 多功能按钮
07 线缆管理导槽
* 多功能按钮上可用的控件可能因不同
的手机而异。
003 按钮命令
提高音量 / 降低音量
麦克风取消静音 / 麦克风静音
004 设置
手机 | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
PlayStation™ | PC | Mac | VR
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005 如何佩帶
混合搭配以獲得完美的貼合度及音效
要調節纜線長度 / 要使用單聲道模式
006 技術規格
型號： QUANTUM50

驅動器尺寸： 8.6 mm / 0.3”動態
驅動器 

重量： 21.5 g / 0.05 lbs

頻率回應： 20 Hz - 20 kHz

麥克風頻率回應： 100 Hz - 10 kHz

最大輸入功率： 5 mW

阻抗： 16 歐姆
敏感度： 97 dB SPL @ 1 kHz / 1 mW

麥克風靈敏度： -41 dBV @ 1 kHz / Pa

005 CARA PEMAKAIAN
Padu padankan demi kenyamanan dan kualitas 
audio
Cara menyetel panjang kabel/Cara menggunakan 
mode mono

006 SPESIFIKASI TEKNIS
Model: QUANTUM50

Ukuran driver: Driver Dinamis 8,6 
mm/0,3" 

Berat: 21,5 g / 0,05 lbs

Respons frekuensi: 20 Hz - 20 kHz

Respons frekuensi 
mikrofon: 100 Hz - 10 kHz

Daya input maks.: 5 mW

Impedansi: 16 ohm

Sensitivitas: 97 dB SPL @ 1 kHz / 1 mW

Sensitivitas mikrofon: -41 dBV @ 1 kHz / Pa

001 包裝盒內物品
JBL quantum50 耳機
加固器
硅膠耳套
快速入門指南 | 保固卡 | 警告卡
002 概覽
01 耳套
02 麥克風
03 纜線長度調節器
04 音量控制
05 麥克風靜音 / 取消靜音
06* 多功能按鈕
07 纜線管理通道
* 多功能按鈕上的控制功能可能因不同
的行動電話而不同。
003 按鈕命令
增大音量 / 減小音量
麥克風取消靜音 / 麥克風靜音
004 設定
手機 | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | PC | Mac | VR

001 ISI KOTAK
Headset JBL quantum50
Enhancer
Ear Tip Silikon
QSG | KARTU GARANSI | KARTU PERINGATAN

002 GAMBARAN UMUM
01 Ear tip
02 Mikrofon
03 PENYETEL PANJANG KABEL
04 Kontrol Volume
05 Mematikan / Menyalakan Suara Mikrofon
06* Tombol Multifungsi
07 SALURAN PENATAAN KABEL
* Kontrol pada tombol Multifungsi berbeda-beda 
tergantung ponsel.

003 Tombol Perintah
TAMBAH VOLUME / KURANGI VOLUME
Menyalakan Mikrofon / Mematikan Mikrofon

004 PENYETELAN
Ponsel | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | PC | Mac | VR
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005 装着方法
快適な装着感とオーディオパフォーマ
ンスを追求
ケーブル長さを調節する/モノラルモー
ドで使用する
006 技術仕様
モデル: Quantum50

ドライバーサ
イズ：

8.6mmダイナミックド
ライバー 

重量： 約21.5g

周波数特性： 20Hz～20kHz

マイクの周波数
特性： 100Hz～10kHz

最大入力： 5mW

インピーダンス： 16Ω

出力音圧レベル： 97dB SPL@1kHz / 1mW

マイク出力音圧
レベル： -41 dBV @ 1 kHz / Pa

005 착용 방법
완벽한 착용감과 오디오 성능을 위한 
믹스 앤 매치
케이블 길이 조절 방법/모노 모드 사용 
방법
006 기술 사양
모델: QUANTUM50

드라이버 크기: 8.6mm /0.3" 다이내믹 
드라이버 

중량: 21.5g / 0.05lbs

주파수 응답: 20Hz~20kHz

마이크 주파수 
응답: 100Hz~10kHz

최대 입력: 5mW

임피던스: 16Ω

민감도: 97dB SPL @ 1kHz / 1mW

마이크 민감도: -41 dBV @ 1 kHz / Pa

001 同梱品
JBL Quantum50
エンハンサー
シリコンイヤーチップ
クイックスタートガイド|保証書|注
意事項
002 製品概要
01 イヤーチップ
02 マイク
03 ケーブルアジャスター
04 ボリュームコントロール
05 マイクのミュート/ ミュート解除
06* マルチファンクションボタン
07 ケーブルマネジメントホルダー
*マルチファンクションボタンで使用可
能な操作はお使いのデバイスによって
異なることがあります。
003 ボタン操作
音量を上げる / 音量を下げる
マイクのミュート解除 / マイクのミュート
004 設定
スマートホンなどモバイル端末|Nintendo 
Switch™|Xbox™|PlayStation™|PC|Mac|VR

001 구성품
JBL quantum50 헤드셋
인핸서
실리콘 이어팁
빠른 시작 가이드 | 품질보증서 | 경고 카드
002 개요
01 이어팁
02 마이크
03 케이블 길이 조절기
04 볼륨 제어
05 마이크 음소거 / 음소거 해제
06* 다기능 버튼
07 케이블 관리 채널
* 다기능 버튼으로 사용 가능한 제어는 
휴대전화마다 다릅니다.

003 버튼 명령
볼륨 증가 / 볼륨 감소
마이크 음소거 해제 / 마이크 음소거
004 설정
모바일 | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | PC | Mac | VR
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004 တတ်ဆင််ပုံံ� / အသုံးံ��ပြုပုံုပုံံ�
မိုဘိုင်းဖုန်း | Nintendo Switch™ | Xbox™ | 
Playstation™ | PC | Mac | VR

005 တပုံ်ဆင််အသုံးံ��ပြုပုံုနည်း်�
ပြီး�းးပြ�ည့်််စုံံသုော�ာအ�ံစုံမွ်းသော�ာင်ရည့််နှငှ််ကိုိုကို်
ည့်းသော�ာဝတ််�င်မ�ှအတ်ွကို် သောရာသောနှ�ှတ်တ််
�င်ပြီး�းးအ�ံးုပြ�ု�ါ။
သောကိုဘယ််ကြိုးကိုို း၏ အလျားးားကိုို ချိးနိ်ည့်ိိရန် / 
Mono မဒု််ကိုို အ�ံးုပြ�ုရန်

006နည်း်�ပုံည်းာဆုံင််ရာာအချျက််အလက််များျာ�
Model: QUANTUM50
Driver size: 8.6 mm / 0.3" Dynamic Drivers 
အသောလျားးချိးနိ်- ၂၁.၅ ဂရမ် / ၀.၀၅သော�ါင်
Frequency response: 20 Hz - 20 kHz
Microphone frequency 
response: 100 Hz - 10 kHz
Max input power: 5 mW
Impedance: 16 ohm
Sensitivity: 97 dB SPL @ 1 kHz / 1 mW
Microphone sensitivity: -41 dBV @ 1 kHz / Pa

001 ဗူးး�ထဲဲတွင််ပုံါဝင််သောသုံးာပုံစ္စစည်း်�များျာ�
JBL QUANTUM50 န�းကြကို�်
ENHANCERS
�းလျားးကိုနွ် န�းကြကို�်ထိိ�်မးား
QSG | အာမချိံကိုတ်် | �တ်သိော�းကိုတ််

002 ခြုံချု�င်ံ�သုံးံ��သုံးပုံ်ချျက််
01န�းကြကို�်ထိ�ိ်
02 မိကုို်ကိုရိုိဖုနု်း
03 ကြိုးကိုို းအတ်ိုအရညှ့်် ချိးနိ်ည့်ိိ�ည့်််�စုံစည့််း
04 အ�ံအတ်ိးုအကိုးယ််
05 မိကုို်ကိုရိုိဖုနု်းအ�ံအဖွင်် / အ�တိ််
06* ဘကို်စုံံ�ုံးုချိလျား�ု်
07 ကြိုးကိုို းကိုိုထိမိ်း�ည့်််ကိုလျားစုံ်
* ဘကို်စုံံ�ုံးုချိလျား�ု်၏လျား�ု်သော�ာင်ချိးကို်�ည့်် 
ဖနု်းအမး ို းအစုံားကိုိုလျားိုကို်၍သောပြ�ာင်းလျားဲနှိငု်�ည့််။

003ချလံပုံ်များျာ�အသုံးံ��ပြုပုံုပုံံ�
အ�ံအတ်ိုး / အကိုးယ််
မိုကို်ကိုရိုိဖုုန်းအ�ံအဖငွ်် / အ�တိ််

ar

005 كيفية الارتداء
الدمج والضبط للحصول على الصوت الأنقى والأداء الأفضل

لضبط طول الكبل/لاستخدام الوضع الأحادي

006 المواصفات التقنية
QUANTUM50الطراز:

مُشغلات ديناميكية 8.6 مم / حجم المُشغل:

0.3 بوصة
21.5 جم/0.05 رطلالوزن:

20 هرتز - 20 كيلو هرتزاستجابة التردد:
100 هرتز - 10 كيلو هرتزاستجابة تردد الميكروفون:

5 ميلي واططاقة الدخل القصوى:
16 أومالمقاومة الكهربائية:

97 ديسيبل من مستوى الحساسية:
ضغط الصوت على 1 كيلوهرتز 

1 مللي واط
41- ديسيبل فولت على 1 كيلو حساسية الميكروفون:

هرتز/باسكال

001 محتويات العبوة
JBL من quantum50 س¨عة رأس

المحسنات

قطع أذن من السليكون

QSG | بطاقة ض¨ن | بطاقة تحذير

002 نظرة عامة
01 قطعة الأذن
02 الميكروفون

03 منظم تطويل الكبل
04 التحكم في مستوى الصوت
05 كتم/إلغاء كتم الميكروفون

06* الزر متعدد الوظائف
07 قناة إدارة الكبل

* قد تختلف عناصر التحكم الموجودة على الزر متعدد الوظائف 
باختلاف الهواتف المحمولة.

003 أوامر الزر
زيادة/خفض مستوى الصوت.

 إلغاء كتم الميكروفون/كتم الميكروفون 

004 الإعداد
يعمل مع أجهزة الهواتف المحمولة | 

 | Playstation™ | Xbox™ | Nintendo Switch™
الحاسوب الشخصي | MAC | تسجيل الفيديو

JBL_HP_Q50_QSG_CR_V7.indd   19JBL_HP_Q50_QSG_CR_V7.indd   19 5/21/2020   3:00:54 PM5/21/2020   3:00:54 PM



he

005 כיצד להרכיב
ערבבו והתאימו להתאמה וביצועי שמע 

מושלמים
כדי לכוונן אורך כבל/להשתמש במצב מונו

006 מפרט טכני
QUANTUM50דגם:

דרייברים דינמיים גודל דרייבר:
8.6 מ"מ/0.3 אינץ’ 

21.5 גר’/0.05 ליברותמשקל:

20Hz - 20kHzתגובת תדר:

תגובת תדר 
100Hz-10kHzמיקרופון:

5mWהספק כניסה מרבי:

16 אוםעכבה:

97dB SPL @ 1 kHz/1 mWרגישות:

41dBV- ב-1kHz/Paרגישות מיקרופון:

001 מה במארז
JBL quantum50 אוזניות

מגבירים
כריות אוזן מסיליקון

QSG | תעודת אחריות | כרטיס אזהרה

002 סקירה
01 כרית אוזן
02 מיקרופון

03 מכוונן אורך כבל
04 בקרת עוצמת קול

05 השתקה/ביטול השתקה של מיקרופון
06* לחצן רב-תכליתי

07 אפיק לניהול כבלים
* הפקדים הזמינים בלחצן הרב-תכליתי 

עשויים להשתנות בטלפונים ניידים שונים.
003 תפקוד הלחצנים

הגברה/החלשה של עוצמת הקול
השתקה/ביטול השתקה של מיקרופון

004 הגדרה
 | Playstation™ | Xbox™ | Nintendo Switch™ | נייד

VR | Mac | PC

Торговая марка: JBL
Назначение товара: Пользовательские наушники
Изготовитель:  Харман Интернешнл Индастриз Инкорпорейтед, США, 06901 Коннектикут, 

г.Стэмфорд, Атлантик Стрит 400, офис 1500
Страна происхождения: Китай
Импортер в Россию: OOO “ХАРМАН РУС СиАйЭс“, Россия, 127018, г.Москва, ул. Двинцев, д.12, к 1
Гарантийный период: 1 год
Информация о сервисных центрах:  www.harman.com/ru     тел. +7-800-700-0467
Срок службы: 2 года

Товар сертифицирован 
Дата производства:  Дата изготовления устройства определяется по двум буквенным 

обозначениям из второй группы символов серийного номера изделия, 
следующих после разделительного знака «-». Кодировка соответствует 
порядку букв латинского алфавита, начиная с января 2010 года: 000000-
MY0000000, где «M» - месяц производства (А - январь, B - февраль, C - март и 
т.д.) и «Y» - год производства (A - 2010, B - 2011, C - 2012 и т.д.).

Используйте устройство только по прямому назначению в соответствии с предоставленной инструкцией. Не 
пытайтесь самостоятельно вскрывать корпус товара и осуществлять ремонт. В случае обнаружения недостатков 
или дефектов, обращайтесь за гарантийным обслуживанием в соответствии с информацией из гарантийного 
талона. Особые условия хранения, реализации и (или) транспортировки не предусмотрены. Избегайте воздействия 
экстремальных температур, долговременного воздействия влаги, сильных магнитных полей. Устройство 
предназначено для работы в жилых зонах. Срок годности не ограничен при соблюдении условий хранения.

JBL_HP_Q50_QSG_CR_V7

JBL_HP_Q50_QSG_CR_V7.indd   20JBL_HP_Q50_QSG_CR_V7.indd   20 5/21/2020   3:00:54 PM5/21/2020   3:00:54 PM


